

Vysvětlení zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	Expozice Hradu Kámen
Předmět veřejné zakázky:	dodávky

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Ing. Martin Kukla, hejtmán kraje Miloš Hruža, člen rady kraje Vysočina Ing. Ladislav Seidl, MBA, vedoucí Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 6. 5. 2025 následující vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

Velkoplošná obrazovka 55" AV1, AV3, AV4, AV5

Podle specifikací by měla obrazovka disponovat mini PC. Jak zadavatel specifikuje termín „PC“, má se má jednat od PC postavené na architektuře x86/x64 s OS Windows/Linux, nebo je termín „PC“ chápán i na zařízení např. na architektuře ARM s OS Android/Raspbian?

Odpověď:

Zadavatel prověřil a jde o vestavěné PC s aplikací pro řízené přehrávání digital signage obsahu v jednotlivých displejích expozice. Zadavatel nepředepisuje žádný operační systém či architekturu, trvá pouze na tom, aby dané zařízení splňovalo výslednou požadovanou funkčnost a parametry stanovené zadávacími podmínkami.

Dotaz č. 2:

Zadavatel odebral přesné rozměry kiosku, ale i tak jde o specifikace opsané z webu jedné české firmy, včetně překlepů (pozorovací „uhel“ místo „úhel“) a formátování textu. Firma neodpovídá na mail, telefon nefunguje a zahraniční vedení této firmy daný produkt už nemá v aktuální nabídce produktů, které jsou k dispozici. Kombinace parametrů vede pouze na tento produkt, výroba 1ks identického kiosku je sice možná, ale násobně nákladnější.

Je možné dodat i kiosek, který nebude mít displej typu Open frame, ale půjde o displej umístěný na stříbrné noze o půdorysu max 15xx15 cm s výškou středu obrazovky cca 110-130 cm? Budou dodrženy specifikace displeje (PCAP, 10 dotyků, 300 cd/m2) i počítače (8 GB RAM, 512 GB SSD, CPU benchmark 12.000, včetně SW).

Odpověď:

Zadavatel si není vědom skutečnosti, že by se na trhu vyskytoval výrobek, který by splnil veškeré požadavky uvedené ve specifikaci; kiosk je atypický a požadovaný vzhled kiosku byl navrhnut v souladu s architekturou expozice a jako takový musí být vyroben na míru jako atypický výrobek dle požadovaných parametrů. Zadavatel tedy trvá na dodávce kiosku zcela v souladu se všemi zadávacími podmínkami.

Dotaz č. 3:

žádáme Vás o zpřístupnění specifikace zadávacích podmínek ve formátu PDF. Přiložený dokument je ve formě skenu, jsme zahraniční subjekt a nemáme možnost tento dokument přeložit.

Odpověď:

Zadavatel upozorňuje tazatele, že zveřejněný dokument je ve formátu .pdf. Pro snazší orientaci zveřejňuje text v editovatelném formátu. Upozorňuje však na skutečnost, že pokud by v textu byly rozdíly, má přednost text uvedený v .pdf verzi.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením nedochází k doplnění či změně zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek ve znění Změny zadávacích podmínek III ze dne 3. 4. 2025, tj. **do 19. 5. 2025 do 10:00 hod.**

V Jihlavě dne

12. 5. 2025



Miloš Hrůza
člen Rady Kraje Vysočina